

A saját gyerekeinket sem tudjuk hova adni, kosarazni

Először megjelentek a kosaras kártyák és mi szülők, ezeket fizettünk gyermekeink kedvenceinek a fotóiért. Aztán azon kaptuk magunkat, hogy már mi is fel tudjuk sorolni az NBA első tíz csapatát és a gyerek egész nap labdát pattogtat, vagy épp magasba ugrál, hogy mikor lesz már végre elég magas a zsákoláshoz. Akárki akármit mond, a kosarazás egészséges divat lett, streetball bajnokságokat hirdetnek egyre többet, és otthon mind nagyobb lesz a nyomás, mert a család kedvence kosarazni szeretne.

De hol? Mert egyesület alig van, ahol serdülőkorúakkal sajátíttatnák el a kosárlabda csinját-binját, vagy ha találunk, közlik velünk, hogy csak ha elég tehetséges a gyerek, akkor költenek rá. És aki csak úgy szeretne sportolni? Sportolni, mert, hogy állandóan szapulják az újabb és újabb nemzedékeket, hogy milyen gyengék és alacsony az állóképességük, mert hogy nem sportolnak eleget. Aztán megtaláltuk az ideálist...

- Miért alakítottál kosár sulit?

Év?
Kiss Lenke: - Amikor kimentem Belgiumba edzőnek, szembetalálkoztam azzal a helyzettel, hogy én voltam az edző és jöttek hozzám a gyerekek, egyre többen, és éreztem, hogy ez fantasztikus dolog. Hazajöttem és elvégeztem a Testnevelési Egyetemen a szakvizit és attól a pillanattól kezdve dédelgettem ezt a vágyamat. Gyimesi Jánossal, aki az én edzőm volt még a Budapesti Spartacusban, is sokat beszélgettünk erről. Aztán jött az életembe az a kényszerű váltás, hogy 1997-ben kirúgtak a Ferencvárosból, és megéreztem, hogy ez az a pillanat, amikor úgyis váltani kell. A legeslegutolsó pillanat az volt, amikor a saját fiamat sem tudtam milyen egyesületbe adni mert, hogy nincsenek egyesületek. Akkor mondta nekem Gyimesi János, hogy látod Lenke, a saját gyerekeinket sem tudjuk hova adni, kosarazni.

- Vártál-e támogatást, ígérték-e segítséget?

K. L.: - En örök optimista lévén gondoltam, hogy ez valakinek fontos lesz. Meg láttuk, hogy ez hiánypótlás. Na és akkor jött az ötlet, hogy olyan kosár sulit csináljunk, ahol mindenkit elfogadunk. Ilyen nincs Budapesten. Legyen egy csomó hely, lehetőség, tornaterem, ahová el lehet járni kosárlabdázni. *Kettős feladatot szeretnénk ellátni.*

Egyrészt a tömegsportét, hogy bárki, aki kedvet érez a kosárlabda iránt, az tudjon kosárlabdázni, másrészt, mert már elég szép számmal vannak gyerekek, a tehetségeket kiemelve, azokat külön gondozva foglalkozunk a tehetséggondozással.

Tervekkel és segítség nélkül fogtunk hozzá. Aztán egyre másra szembesültem, azzal, hogy az ígéretekből semmi nem vált valóra, hogy ez senkinek nem fontos, bennünket leszámítva. Egyesületet alapítottunk, aztán beadtuk a közhasznú tevékenységet ellátó szervezetek közé való besorolásunk iránti kérelmet, hiszen ennek minden kritériumának megfelelünk, amit aztán meg is kaptunk.

- Miből finanszírozzátok az egyesület működését?

K. L.: - A tagdíjakból álljuk a költségeink 40 %-át, a többi a családom összes vagyonából és a baráti kölcsöneimből jött össze. Minden plusz pénzt, amit eddig bele kellett tenni, azt én koldultam össze, de most már segítenek a szülők is, és nőtt a szponzoraink száma is. Pályázatokból is bejön egy kevés.

- Hogyan tovább?

K. L.: - Tavaly voltunk először edzőtáborban, és ez olyan fantasztikus élmény volt, hogy azt mondtam, már a gyerekek miatt sem szabad feladni. Azt gondoltam, hogy mivel egy év alatt a legnagyobb egyesület lettünk, nem egy nagy, hanem sok kis támogatót kell keresnünk. Jelenleg már több, mint 600 gyerekünk kosarazik, háromszor egy héten. Beneveztünk a Budapest Bajnokságba, rendszeresen tartunk házi versenyeket, és már külföldi meghívásokat is kaptunk. Miért ne lehetne, hogy egy-egy kerületi „csapatot” az adott kerület vállalkozói, önkormányzata segítené. Nincs többről szó, mint a terembérlet, az edző díja és a versenyeken használt felszerelések „összedobása”. És bárki megláthatja, hogy a gyerekek hihetetlen lelkesedése, tehetsége és majd az egészsége minden pénzt megér. Nem is szólva a kosárlabda sportról, így talán lesz utánpótlása, vagy ami még fontosabb, életre szóló sportaktivitással ajándékozta meg üzőjét. Csak a helyi összefogás és támogatás segíthet rajtunk.

(rövidített interjú, amely megjelent a Sansz-ban és a Budai Polgárban)

Az egyesület vezetői, edzői



Kiss Lenke, elnök



Gyimesi János, szakmai igazgató



Molnár Károly, ált. igazgató

Edzők: Kiss Lenke, Gyimesi János, Erdiczky Krisztina, Fekete Balázs, Holló Szilvia, Horváth Zsófia, Katona József, Lakatos Katalin, László Erzsébet, Nagy Szilvia, Novák Judit és Szabó Ferenc

A versenyző csapatok eredményei az 1999/2000. évi Budapest Bajnokságban

Fiú csapatok:

ifjúsági korosztály 10. helyezés
serdülő korosztály (B) 4. helyezés

Lány csapatok:

serdülő korosztály 10. helyezés
gyermek korosztály 5. helyezés

A minik, az országos Kenguru bajnokságban 3. helyezést értek el.

Fiú Ifjúsági csoportban

Összes dobott pont szerint 9. Meggyes Medárd, 22. Danis Béla, pontátlag szerinti dobólistán 18. Meggyes Medárd, 25. Danis Béla, hárompontos dobások szerinti dobólistán 29. Csollák Adrián, büntetők szerinti dobólistán 22. Meggyes Zoltán

Fiú Serdülő (B) csoportban

Összes dobott pont szerint 9. Tornóczky Jean-Claude, 11. Horváth Balázs, 14. Holdampf Dávid, 18. Magda János, pontátlag szerinti dobólistán 7. Tornóczky Jean-Claude, 9. Magda János, 10. Horváth Balázs, 13. Holdampf Dávid

Leány Serdülő csoportban

Összes dobott pont szerint 10. Türk Emese, 29. Vajda Katalin, pontátlag szerinti dobólistán 10. Türk Emese

Leány Gyermek csoportban

Összes dobott pont szerint 11. Szabó Orsolya, 20. Bálint Szandra, pontátlag szerinti dobólistán 14. Bálint Szandra, 15. Szabó Orsolya, 20. Makhádi Georgina

Minden versenyző csapatnak GRATULÁLUNK!

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége tehetségfelmérésének eredményei

„A” kategóriába sorolt fiúk

Bognár Dániel, Tornóczky Jean-Claude

„A” kategóriába sorolt lányok

Cseh Németh Fruzsina, Hajagos Renáta, Suparmadi Renáta, Türk Dóra, Türk Emese

„B” kategóriába sorolt fiúk

Danis Béla, Eperjessy László, Holdampf Dávid, Meggyes Zoltán, Nagy Roland,

„B” kategóriába sorolt lányok

Bálint Szandra, Fejes Réka, Jacsó Barbara, Maros Panna, Vajda Katalin, Zelei Viktória

„C” kategóriába sorolt fiúk

Csollák Adrián, Füredi András, Hagara Morgan, Horváth Balázs, Magda János, Meggyes Medárd, Szekrényi Dániel, Zsilka Tamás

„C” kategóriába sorolt lány

Nyíri Éva

Külföldön jártunk.

Az egyesület serdülő versenyzőit a franciaországi Chateaurouxban tartott Paul Raveau Emléktornán látták vendégül, április végén. A csapatok eredményei számottevőek: a fiúk 2., a lányok 4. helyezést értek el. Az autóbuzos útról tanulságos videofelvétel is készült. A gyerekeket családoknál helyezték el, akik gondoskodtak róluk a meghívás ideje alatt. Mi vajon mikor láthatunk majd vendégül külföldieket?

A minik épp, hogy hazaértek évzáró rendezvényünkre Krakkóból, ahol a XXII. Mini Kosárlabda Tornán vettek részt, erős nemzetközi mezőnyben. Itt a pálmát a vendéglátó lengyelek vitték el, nem engedve maguk közé senkit az első három helyen. De amire büszkék lehetünk, hogy a 4. helyezést mi hoztuk el. Lenke néni legnagyobb öröme, a FIBA (Nemzetközi Kosárlabda Szövetség) képviselője külön gratulált neki ahhoz, hogy a mi minijeink bizonyultak a legtechnikásabb játékosoknak.

Na és a serdülő fiúk. Ők tizenhatan, szüleik és az egyesület vezetőinek nem kis erőfeszítésével szerzett szponzorok segítségével az USA-ban tölthettek majdnem két hetet, májusban. A lejátszott 12 barátságos meccsből ugyan csak háromban sikerült győzniük, de a hozzáértők szerint ezt se kell szégyellni. A rengeteg tanulság, a programok, látnivalók, szóval sokkal gazdagabban tértek haza, mint ahogy elmentek. Vannak akik az angolban javultak jelentősen, s vannak, akik önismeretből vizsgáztak. Azt, hogy tartalmasan telt az ottlét, a meghívók mellett János bácsi fáradhatatlanságának is köszönhetik.

Az ÉV JÁTÉKOSAI

Pattogós	Türk Dóra
Leány gyermek	Szabó Orsolya
Leány serdülő	Türk Emese
Fiú serdülő	Horváth Balázs
Fiú ifjúsági	Csollák Adrián
Csepel	Sáfrány Krisztián
Hermina	Orbán Ferenc
Haraszi	Gausz Balázs
Hősök tere	Bánhidi Bence
Gárdonyi	Marsalkó Fruzsina
Munkácsy	Dykiss Máté
Berzsenyi	Verebélyi Roland
Hajós	Fábián Zoltán
Baár-Madas	Györösi Lajos
Szücs	Horváth Noémi

Az 1999/2000. suliévben az egyesületet támogatták:

Adidas Budapest Kft., Humansoft Elektronikai Kft., GRoby Élelmiszer Diszkont Szupermarket, Hajdú és Társai Építőipari és Szolgáltató Kft., N.R.BAU Kft., Sony Center, Szerencsejáték Rt., valamint a családok, különösen id. Szabó Ferenc, Holbokék, Hagaráék, Korcsikék, a Füredi-Hadházy család, Nagy Roland szülei, a Türk család, Zeleiné Schillerwein Dóra, és még sokan mások.

Hogyan lehet támogatni az egyesületet?

Magánemberként: természetben vagy adománnyal. Előbbire számtalan példa szolgál a szponzorkereséstől kezdve a büfében árusításig, vagy az emblémák felvarrásától a csapat szállításáig. Adományozni lehet csak úgy, de úgy is, hogy a személyi jövedelemadónk 1 %-át majd az egyesületnek ajánljuk fel 2001 márciusában. Az adószám: 18090714-1-41, az egyesület neve és címe kiadványunkon megtalálható.

Egyéni vagy társas vállalkozóként: adománnyal vagy támogatással, ami Önnek adóalap csökkentő kiadás. De úgy is segíthet, ha valamilyen költségünkről számlát fogad el.

A KLKS 1999/2000. suliévet záró rendezvényének programja

- 9.00 Pattogós – Gyermek leány csapat mérkőzése
- 9.30 dobóverseny 1. (az 1989-ben és még később születetteknek)
- 10.00 Szülők – Serdülő fiú csapat mérkőzése
- 10.30 dobóverseny 2. (büntetődobás mindenkinek)
- 11.00 TV2 – Ifi csapat mérkőzése
- 11.40 különdíjak átadása
- 11.50 tombola

Kellemes és tartalmas szüniidőt, jó nyaralást kívánunk!

Az edzõtábor tudnivalói

Időpont: 2000. augusztus 7. és 17. között, Nagykörösn

Indulás: augusztus 7-én, fél hétkor találkozunk a Pólus Center Tesco felőli parkolójában.

Hozzatok kerékpárt, minél többen, de szóljatok előre edzőiteknek, hogy tudjuk hányat kell leszállítanunk.

Mi ne maradjon ki a csomagotokból:

diákigazolvány és tb-kártya (fénymásolata is jó), 2 pár edző cipő (kosárlabdára és atlétikára), korosztályotoknak megfelelő méretű saját labda, pólók, rövid nadrágok (világos, sötét), zoknik, melegítő, esőkabát, fürdőruha, meleg ruha, tisztasági felszerelés, kulacs, szokásos gyógyszer.

A tábor költsége: 21.000 forint, aminek már a 2. részlete esedékes.

Ellátásokat 7-én ebédőtől, 17-én ebédig lesz.

Visszaérkezés: 17-én, délután 3 és 4 óra között a Pólus Center parkolójához.

Még lehet jelentkezni az edzőknél!

Van honlapunk!

Az egyesületnek van saját honlapja, amit Hagara Béla, webmester, folyamatosan feltölt adatokkal. A játékosok és csapatok képein és adatlapjain túl még video felvételeket is láthatunk a kosárlabdázásról. A következő szeptembertől a bajnokságok állása is nyomonkövethető lesz itt. A címe: [http:// www.extra.hu/klks/](http://www.extra.hu/klks/).

